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гр. София,  15.12.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 15.12.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 1875 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09,32 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ Б., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, 

представител не се явява. 

Не се явява и вещото лице О. Х. Т., определена за такава с определение на съда от 

16.11.2020 г.   

АДВОКАТ Б.: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА постъпила на 26.11.2020 г. молба от вещото лице Т., с която сочи, че не 

може да отговори на Въпрос № 4 от поставените въпроси на експертизата, тъй като 

няма компетенциите и сертификат на лицензиран оценител, а може да даде отговор на 

така определените от нея счетоводни въпроси от 1 до 3.  

АДВОКАТ Б.: Предоставям на съда за преценка. Считам, че ако не може да отговори 

на всички поставени и допуснати въпроси от съда, то би следвало да бъде заменено с 

друго вещо лице, което е компетентно да отговори на пълния обем от поставени 

задачи.  

Съдът, с оглед докладваната молба от вещото лице Т. и естеството на въпросите по 

допуснатата ССчЕ намира, че следва на основание чл. 253 от ГПК да измени 

определението си от 06.10.2020 г. в частта относно естеството на експертизата, поради 
което и на посоченото основание  



ОПРЕДЕЛИ: 

ИЗМЕНЯ протоколно определение от 06.10.2020 г. в частта относно вида на 

допуснатата експертиза, като 

ДОПУСКА изслушването на комплексна съдебно-счетоводна и оценителна 

експертиза с въпроси, формулирани в представената на 06.10.2020 г. молба от адвокат 

Б., процесуален представител на жалбоподателя, като на въпросите от 1-3 на 
експертизата  

ОПРЕДЕЛЯ да даде отговор назначеното вещото лице О. Т., с определение на съда от 

16.11.2020 г. 

НАЗНАЧАВА за вещо лице Р. С. К. със специалност: лицензиран оценител на 

недвижими имоти, на машини и съоръжения и на цели държавни и общински 

предприятия, преобразувани или не в търговски дружества, с адрес: [населено 

място],[жк], [жилищен адрес] и тел: 0887 617 010, който да даде отговор на въпрос № 

4, формулиран в представената на 06.10.2020 г. молба от адвокат Б., процесуален 
представител на жалбоподателя.  

УВЕЛИЧАВА размера на депозита за изготвяне на експертизата с 200 лв. за вещото 

лице Р. С. К., като  

ОПРЕДЕЛЯ 7-дневен срок на жалбоподателя за представяне на определения депозит, 

считано от днес, след което вещото лице ще бъде уведомено за изпълнението на 

задачата. 

УКАЗВА на вещото лице Р. С. К., че следва да представи справка-декларация за 

разходите и заключението си най-късно 7 дни преди датата на заседанието. 

 За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 16.02.2021 г. от 12,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице Т..  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,39 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


